
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Виктор Вдовин
ПОЛИГРАФОЛОГ ПСИХОЛОГ, 65 000 ГРН.

 28 вересня 2022    Місто: Одеса

Вік: 37 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, плаваючий графік роботи
Категорії: HR, управління персоналом, IT, WEB фахівці, Робота за кордоном

 Перебуваю в шлюбі    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Освіта:

1. Одеський Національний університет ім. І.І. Мечникова, 2006 – 2011 г.  спеціальність : психолог (спеціаліст);
2. Київська Національна академія внутрішніх справ, 2013 – 2017 г.  спеціальність : правознавство (бакалавр)

Досвід роботи:

2010 – 2011 р. строкова служба, внутрішні війська Міністерства внутрішніх справ;

посада: заступник командира взводу;

2011 – 2015 р., батальйон міліції особливого призначення «Беркут» Головного управління міністерства внутрішніх
справ України в Одеській області;

посада: старший психолог групи кадрового забезпечення;

2015 – 2016 р., відділ комунікації Головного управління Національної поліції в Одеській області,

посада: заступник начальника відділу комунікації ГУНП в Одеській області;

2016 – н. ч. батальйон поліції особливого призначення Головного управління Національної поліції в Одеській
області,

посада: психолог/поліграфолог групи кадрового забезпечення.

Досягнення на попередніх місцях роботи:

1. Лист - подяка за сумлінне виконання службових обов'язків, забезпечення громадської безпеки та порядку, охорони
прав і свобод людини, а також вагомий внесок у боротьбі зі злочинністю.

2. Лист - подяка за зразкове виконання службових обов'язків, бездоганну службу, особисту ініціативність та
наполегливість.

3. Грамота - за 1 місце в комплексних змаганнях

4. Лист – подяка за сумлінне виконання службових обов'язків, професіоналізм та наполегливість.

5. Почесна грамота - за сумлінне та зразкове ставлення до виконання службових обов'язків, високий професійний
рівень, наполегливість, самовіддану та плідну працю.

6. Грамота - за сумлінне та зразкове ставлення до виконання службових обов'язків, високий професійний рівень,
наполегливість, самовіддану та плідну працю.

Членство в громадських організаціях:

Дійсне членство в Колегії поліграфологів України.

https://jobs.ua/resume/odessa
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1177165
https://jobs.ua/register


Додаткове курси (тренінги):

2014 р. м Одеса - пройшов авторський навчальний курс «Мистецтво подобатися людям».

2015 р. м Київ - брав участь у Міжнародній науково - практичній конференції «Псі - фактор».

2016 р. м Київ - пройшов навчальний курс, за сприяння посольства США в Україні «Психофізіологічні дослідження
із застосуванням поліграфа».

2017 р. м. Одеса - пройшов навчальний курс «Превентивна комунікація/перемовник поліції під час масових
заходів» за підтримки Чеської республіки.

2017 р. м. Київ - пройшов навчальний курс «Тренінг тренерів поліції превентивної комунікації/перемов під час
масових заходів» за підтримки Чеської республіки.

2017 р. Республіка Білорусь, м. Мінськ - пройшов міжнародні курси підвищення кваліфікації, а також брав участь в
міжнародній науково - практичній конференції «Актуальні аспекти і перспективи психофізіологічних досліджень
в області оцінки достовірності інформації».

2017 р. м. Одеса - пройшов курси підвищення кваліфікації за професійною програмою «Поліцейські підрозділів
кадрового забезпечення».

2017 р. м. Київ - пройшов курси, акредитовані Американською асоціацією поліграфологів, по темам: «Тенденції
розвитку оціночної достовірності. Методики, які рекомендовані Американською асоціацією Поліграфологів.
Тренінг - аналіз складних поліграм» за сприяння посольства США в Україні.

2017 р. м. Київ - пройшов ознайомчий курс по роботі з приладом «EyeDetect» за сприяння посольства США в Україні.

2018 р. м. Київ - брав участь у науково-практичному форумі «Актуальні питання використання поліграфа в
діяльності силових відомств України».

2018 р. м. Київ – пройшов навчальний курс «Психологічна оцінка достовірності інформації, що повідомляється,
на основі вербальних і невербальних критеріїв».

2018 р. м. Київ – пройшов навчальний курс «Основи професійного Профайлінгу» за сприяння посольства США в
Україні.

2018 р. м. Київ - пройшов курси підвищення кваліфікації за програмою семінара «Використання діагностичних та
скринінгових методик під час проведення психофізіологічного дослідження з використанням поліграфу.
Контрзаходи» за сприяння посольства США в Україні.

2018 р. м. Київ, пройшов курси підвищення кваліфікації за програмою «Підвищення кваліфікації працівників
відділів(секторів) психологічного забезпечення управлінь кадрового забезпечення Головних управлінь
Національної поліції в областях та місті Києві» за сприянням Національної академії внутрішніх справ.

2018 р. м. Київ, пройшов курси підвищення кваліфікації за програмою «Підвищення кваліфікації поліцеських, які
виконують функцію проведення психофізіологічного дослідження (тестування) з використанням поліграфа»
за сприянням Національної академії внутрішніх справ.

2018 р. м. Київ, пройшов курси підвищення кваліфікації за програмою семінара «Інноваційні методи
інструментальної детекції брехні» за сприяння посольства США в Україні.

2018 р. м. Одеса, пройшов курси підвищення кваліфікації за програмою «Особливості тактичної підготовки
поліцейських підрозділів поліції особливого призначення» за сприяння Одеського університету внутрішніх
справ

25-26.05.2019 р. м. Київ, прийняв участь у міжнародно навчально – методичному семінарі «Ефективні техніки
інтерв’ю (допиту) і тестування на поліграфі у кадровій роботі і розкритті злочинів». Викладач, президент
Міжнародного співтовариства поліграфологів, Натан Дж. Гордон.

20.05 – 27.07.2019р. м. Київ, - пройшов навчальний курс в “Американському Міжнародному інституті поліграфа,
«American International Institute of Polygraph»”, тривалістю 400 годин, за сприяння посольства США в Україні

19.10.2019 р. м. Київ, прийняв участь у Міжнародній науково-практичній конференції на тему «Застосування
поліграфа у правоохоронній діяльності: сучасний стан, міжнародний досвід і шляхи вдосконалення».

20-22.10.2019 р. м. Київ, пройшов курси підвищення кваліфікації за програмою семінара «Науково-обґрунтовані
техніки поліграфологічних досліджень та приклади їх застосування в розкритті злочинів» за сприяння
посольства США в Україні.

07-08.2019 р. м. Київ, прийняв участь у щорічному семінарі по підвищенню кваліфікації поліграфологів, за підтримки
Колегії Поліграфологів України.



2019 році м. Одеса, пройшов навчальний курс за темою «Психологічний метод портретних виборів Сонді, як
інструмент теорії доля-аналізу та відбору персоналу».

2020 році м. Київ, пройшов навчальний курс «Технологія проведення інтерв’ю та опитування в ході службового
розслідування з метою виявлення інформації, що приховується».

11.2020 році прийняв участь у щорічному онлайн семінарі по підвищенню кваліфікації поліграфологів, за підтримки
Колегії Поліграфологів України.

01.2021 році - прийняв участь у онлайн семінарі по підвищенню кваліфікації професіональних поліграфологів на
тему: «Останні досягнення в аналізі тестових даних» за підтримки Rodolfo Prado Pelayo.

02.2021 році м. Київ, – прийняв участь у науково-практичної конференції «Актуальні питання стандартизації та
систематизації поліграфологічної діяльності у правоохоронних органах України».

07.08.2021 м. Київ - пройшов навчальний курс «Способи виявлення та запобігання протидії дослідженням із
застосуванням поліграфа»

11.2021 м. Київ - прийняв участь у науково-практичної конференції «Система підрахунків та побудови графіків,
показники єлектродермальної активності, принципи формулювання тестових запитань», «Практичні аспекти
проведення допиту та опитування, а також застосовування навичок "активного слухання", як інструмент в
кризових ситуаціях».

09.2022 - році прийняв участь у щорічному онлайн семінарі «Особливості перевірки на поліграфі осіб з метою
виявлення шпигунів та представників ДРГ в ході бойових дій»

Додаткова інформація:

Володіння комп'ютером на рівні впевненого користування, Microsoft Word, Microsoft PowerPoint, монтаж відео
(Edius, Pinnacle Studio,), перевстановлення операційних систем (Windows XP, 7, 10).

Водійські права: категорії – A, B, C, стаж водіння 3 роки.

Особистісні якості: комунікабельність, емпатія, цілеспрямованість, відповідальність, пунктуальність,
організованість, швидке та ефективне виконання поставлених завдань, високий рівень відповідальності,
стересостійкість, вміння працювати в колективі, бажання отримувати подальший теоретичний та практичний досвід.
Уміння слухати і чути. Маю досвід в проведенні навчальних та лекційних занять.
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